

## 三大运营商会不会合并

中国移动、中国联通，中国电信，原来就是中国邮政，简单的说：就是一家。一家通讯公司，分成三家，就是国家要引进竞争机制，防止因为垄断给客户造成伤害。所以国家不会允许这三家在合并成一个企业。

## AB股为何不合并

AB股未被合并的原因是多方面的。从历史原因来看，A股和B股在发行时就存在差异。A股面对的是国内投资者，发行条件更苛刻；而B股则主要面向境外投资者且发行条件较为宽松。从市场需求来看，部分投资者更喜欢通过B股进行投资，它具有较高的流通性和灵活性，同时B股标的物往往也更符合他们的口味。除此之外，涉及不同的法律法规、股份转让手续等因素也对合并造成了一定的阻力。目前，监管部门正在加大对A股和B股监管的力度，未来是否会有合并，还需要进一步观察。

## 世界上五大股市有哪些

- 1、纽约证券交易所
- 2、纳斯达克证券交易所
- 3、东京证券交易所
- 4、上海证券交易所
- 5、香港证券交易所

证券交易所通过为现代国家的经济基础设施提供支柱，在经济运作中发挥着至关重要的作用，今天为大家盘点世界上最大的五所证券交易所。

第一，纽约证券交易所。纽约证券交易所的起源可以追溯到1792年，直到1817年3月8日改名为纽约证券交易委员会，1863年改为现名，现位于美国纽约州纽约市百老汇大街18号，在华尔街的拐角南侧。2006年6月1日，纽约证券交易所宣布与泛欧交易所合并组成纽约证交所 - 纽约泛欧证券交易所。纽约证券交易所有大约2800间公司在此上市，总市值达20.67万亿美元以上。

### 第二、纳斯达克证券交易所

全球证券交易所有哪些，自然不能忽略纳斯达克。纳斯达克由纳斯达克股票市场公

司所拥有与操作。其特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价，现已成为全球第二大证券交易市场，并且还是全球第一个采用电子交易并面向全球的股市，在55个国家和地区设有26万多个计算机销售终端。目前拥有上市公司5400多家，年营业额达44亿美元以上。

第三、东京证券交易所。世界证券交易所排名前三，位于东京都中央区日本桥兜町，1878年创立，同年6月1日开始交易，与大阪证券交易所、名古屋证券交易所并列为日本三大证券交易所。1990年，它约占全球股市总市值60%以上。今天其总市值和排名急剧下降，但仍是世界3大大交易所之一。目前东京证券交易所拥有将近2300家上市公司，总市值为5.29万亿美元。

第四、上海证券交易所。中国大陆两家证券交易所之一，全球各大证券交易所中的佼佼者，创立于1990年11月26日，位于上海浦东新区。经过多年的持续发展，上海证券市场已成为中国内地首屈一指的市场，上市公司数、上市股票数、市价总值、流通市值、证券成交总额、股票成交金额和国债成交金额等各项指标均居首位。

### 五、香港证券交易所

港交所在香港及伦敦均有营运交易所，旗下成员包括香港联合交易所有限公司、香港期货交易有限公司、香港中央结算有限公司、香港联合交易所期权结算有限公司及香港期货结算有限公司，还有世界首屈一指的基本金属市场----伦敦金属交易所。

### 股市双电合并概念指的是什么

股市双电合并是中国电子和中国电科要合并成“信创”，是“信息技术应用创新”的简称。

指的是国家构建自己的信息技术产业标准跟生态，使得IT产品和技术安全可控，摆脱对国外IT标准的依赖，信创产业链大体可分为软件领域、硬件领域、实际应用和信息安全四大类。硬件领域中包括底层硬件和基础设施，软件领域中包含基础软件和云平台两部分，实际应用场景中包含企业应用和解决方案两大类。

### 最近的股市怎么了

当我们，当投资者，都把风险只当成理论，或者离你很远的时候，其实风险就在悄然而至。2018年再有一个月就要过去，不能让轻信多头思维再蒙蔽了投资者的眼睛

。

2018年一定是一个金融维稳的市场。既然国家层面的救市，说明市场存在的问题，是困扰中国经济的最大的阻力。政府总想增加市场的流动性，同时又想为企业提供，特别是科技企业提供融资环境。20181105上海科技贸易大会，国家提出创新科技企业注册制，让上海成为世界的金融中心，还有未来的世界科技中心。但是我们投资者往往被市场与舆论迷住了双眼。忘记与忽视了市场未来的风险。中国科技企业同世界大多数国家一样，前期是好投入期与研发期，要想取得市场与客户的认可往往需要一个相当长的时期。就是产品出来后，也要有市场的培育期。这种早日的投入如果没有成功，那么就会损失惨重，血本无归。也正是在这样的情况下，国家才给予科技企业资本市场大开绿灯。有些机构借此机会，制造各种信息与概念，借助维稳的机会，继续制造所谓的热点，结果市场一再下跌与缩量。这种风险的释放，就是个股的再次下跌。缺少增量资金的进入，紧靠存量资金，是无法维持目前股价的。

所以轻仓位必须是投资者最好选择。行情会在盘整中拉锯，消耗投资者的资金与耐力。行情会在投资者的被割韭菜中，再次被拉升，但是这时已经没有了原始投资者身影。正如中信证券研究机构给出的预测，未来十年中国资本市场将是外资占主导的市场。但愿我们投资者能够抵挡住眼前的诱惑。等待市场风险释放后，再入市不迟。